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cÂuaRa MUNIcTPAL DE MAMANGUAPE

CASA SENADOR RUI CARNEIRO

ATA DA 33 SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERíODO LEGISLATIVO

REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE, EM 05 DE ABRIL

D82024.

Aos cinco dias do mês de abril, do ano de dois mil e vinte e quatro. nesta cidade de

Mamanguape, Estado da Paraíba, no prédio ondefunciona a casa Senador Ruy Carneiro,

situada na Rua Duque de Caxias, Nq 123, sob a presidência do vereador RANIERY

oLlvElRA VERÍSSIMO da vice-presidente MARIA DAS GRAçAS RIBETRO DA STLVA,

secretaríado pelos vereadores DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA e CARLITO

FERREIRA DA SILVA FILHO, 1s e 2e secretários respectivamente. Em seguida, o Sr.

presidente com a proteção Divina sâúda a todos em nome da guarda municipal, e logo

após, fez a leitura da abertura da 3a sessão extraordinária 6e 1o período legislativo.

Continuando, o presidente explicou que a referida sessão extraordinária estar sendo

realizada no auditório superior da câmara municipal, em face de estar sendo velado no
plenário da casa o corpo do ex-vereador desta casa de lei o Sr. Valdemir Silva da Rocha.

Logo após, em nome de todos os vereadores da casa Senador Ruy Carneiro, deixou votos

de pesar a família enlutada. Em seguida, convidou a secretária da casa para fazer a leitura
da ata da sessão anterior, que após lida, foi aprovada por todos os vereadores presentes.

togo após, o Sr. prêsidente, a pedido da Tenente lres, convidou-a para fazer uma oração,

e a mesma após saudar a todos, fez um agradecimento a Deus, pedindo muita proteção

Divina a toda guarda municipal e seus familiares, como também a prefeita Eunice e aos

vereadores dessa casa. Em seguida, o presidente Raniery convidou o secretário FúVIO
SERAFIM para fazer o uso da palàvrâ e explicar os projetos em pauta, e o mesmo após

saudar a todos em nome da guarda municipâ1, parabenizou a casa Senador Ruy Carneiro
pelo cumprimento gue tem com todas as categorias, Em seguida, fez a leitura dos

projetos em pauta: PROJETO DE LEI DE Ne O4l 2024 - ESTABELECE NOVA EXTRUTURA

ADMINISTRATIVA DA GUARDA CIVIL METROPOLITANA DE MAMANGUAPE, INSTITUE O

PLANO DE CARGOS, CARREIRA E REMUNERAÇÃO DOS GUARDAS CIVIS

METROPOLITANOS. REVOGA A LEI MUNICIPAL DE N9 9671 2016, E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LÉI DE N9 19/ 2024_ FIXA O SUBSÍDIO DO PREFEITO, VICE-

PREFEITO, SECREIÁRIOS MUNICIPAL, PRESIDENTE DA CÂMARA E DEMAIS VEREADORES

DO MUNICíPIO DE MAMANGUAPE, E DÁ OUTRAS PRoVIDÊNCIAS. PRoJETo DE LEI DE NS

20/ 2024 - ALTERA O ANEXO rV DA LEt COMPLEMENTAR Ne 09 / 2021, PARA FTXAR

ATUALIZAÇÃO DOS VENCIMENTOS DOS CARGOS EM COMISSÃO, E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIA5. Conünuando, o secretário disse que o referido projeto de lei que

regulariza o PCCR da guarda municipal foi muito bem analisado e discutido com toda a
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catêgoria juntamente com ojurídico da prefeítura. Continuando, o secretário Flávio disse

que toda classe da guarda municipal são merecedores dessa conquista, pela luta e pelo

excelente trabalho que vem fazendo em nossa cidade. Logo após parabenizou a gestão,

o sindicato e os vereadores dessa casa por saber reconhecer o trabalho da guarda

municipal. Em seguida, o presidente Raniery parabenizou e agradeceu as explicações do
secretário Flávio. Logo após, facultou a palavra ao vereador FELICIANO FRAGOSO DOS

SANTOS, que após saudar a todos, parabenizou toda categoria da guarda municipal pelo

belo trabalho que vem fazendo. Finalizando, o vereador disse que essa conquista é um

merecimento de toda categoria e não um favor da gestão. Em seguida, o presídente

Raniery facultou a palavra ao vereador EDMILSON DE PAU LA PINTO, que após saudar a

todos, parabenizou a categoria da guarda municipal pela conquista, dizendo que estar

muito feliz em participar desse momento. Continuando, pediu mais condições dê

trabalho para a categoria, gue faz por merecer pelo excelente trabalho que faz. Em

seguida, o presidente facultou a palavra ao vereador JOÃO BELINO E SILVA NETO, que

após saudar a todos, parabenízou a guarda municipal em nome da Tenente lres pela

conquísta dos seus PCCR. Logo após, o vereador pârabenizou em especíal a gestão e a

casa Senador Ruy Carneiro por reconhecer e apoiar o trabalho dessa categoria, como de

todas as outras classes. Em seguida, o presidente Raniery facultou a palavra ao vereador
DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA, que após saudar todos, parabenizou a

guarda municipal por mais essa conquista. Logo após, parab€nizou a gestão e os

vereadores dessa casa por sempre abraçar as causas de todas as categorias. Em seguída,

o presidente facultou a palavra ao vereador GUILHERME ANTÔNlo DE ANDRADE

FERNANDES, que após saudar a todos, parabenizou a guarda municipal pela conquista.

Em seguida, o vereador Guilherminho disse que pode contar com o seu âpoio. Logo após.

o presidente Raníery facultou â pâlavra a vereadora MARIA DO SOCORRO DE OLIVEIRA,

que após saudar a todos, disse que estar muito feliz pela conquista da guarda municipal.

Logo após, parabenizou tambem a prefeita Eunice e os vereadores dessa casa por

abraçar essa e todas as outras classes. Em seguida, o presidente facultou a palavra a

vereãdora MARIA DAS GRAÇAS RIBEIRO DA SILVA, que após saudar a todos, parabenizou

a guarda municipal pela luta e conquista dos seus direitos, dizendo que pode contar com

o seu apoio. Em seguida, o presidente Raniery facultou a palavra ao vereador ANTONIO

CARLOS ZOUZA DA SILVA, que após saudar a todos, parabenizou a guarda municipal pela

luta e pala conquista dos seus direitos, dizendo que são mais do que merecedores. logo

após, o vereador Antonio Carlos disse que pode contar com o seu apoio. Em seguida, o
presidente Raniery facultou a palavra ao vereador ANTÔNlO MÁxlMO DA SILVA NETO,

que após saudar a todos, parabenizou toda guarda municipal pela luta e pela conquista

dos seus direitos. Continuando, o vereador parabenizou em especial a gestão e a câmara

de Mamanguape pelo apoío que tem dado as categorias. Logo após, o presidente

Râniery agradeceu as palavras de todos. Em seguida, parabenizou mais uma vêz a guarda
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municipal que vem fazendo um excelente trabalho, parabenizando em especial a prefeita

Eunice e a casa Senador Ruy Carneiro por sempre abraçar as causas de todas as

categorias. Logo após, disse que pode contar com o apoio de todos os vereadores dessa

casa, tendo a certeza que os mesmos irão aprovar o referido projeto de lei e que a

prefeita irá sanciona-lo. Em seguida, o presidente Raniery colocou em votação o
PROJETO DE LEI DE N9 04/ 2024 _ ESTABELECE NOVA EXTRUTURA ADMINISTRATIVA DA

GUARDA CIVIT METROPOLITANA DE MAMANGUAPE, INSTITUE O PLANO DE CARGOS,

CARRE|RA E REMUNERAçÃO DOS GUARDAS C|VIS METROPOLTTANOS, REVOGA A LEr

MUNICIPAL DE N9 967/ 2016, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, sendo o mesmo APROVADO

POR UNANIMIDADE. Colocou em votação o PROJETO DE tEl DE Ne Lgl 2024 - FIXA O

SUBSíDIO DO PREFEITO, VICE.PREFEITO, SECRETÁRIOS MUNICIPAL, PRESIDENTE DA

CÂMARA E DEMAIS VEREADoRES Do MUNICíPIo DE MAMANGUAPE, E DÁ oUTRAS

PROVIDÊNCIAS, sendo o mesmo APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou em votação o

PROJETO DE LEI DE N9 20/ 2024. ALTERA O ANEXO IV DA LEI COMPLEMENTAR N9 09 /
2021, PARA FIXAR ATUALTZAçÃO DOS VENCTMENTOS DOS CARGOS EM COMTSSÃO, E DÁ

OUTRAS PROVIDÊNCIAS, sendo o mesmo APROVADO POR UNANIMIDADE. Nada mais

havendo a tratar, declarou encerrada a presente sessão. Do que para constar, foi lavrada

a presente ata, que vai assinada por quem de direito.

Sa[a das sessões, da câmara municipal de Mamanguape, em 05 de abril de 2024.
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